
›Македонски Приватност

Приватност

Заштитата на податоците и безбедноста на податоците се важни за администрацијата на кантонот Санкт
Гален ("ние"). Ние ги обработуваме вашите лични податоци одговорно, во согласност со Законот за
заштита на податоците на кантонот Санкт Гален (sGS 142.1) и во согласност со оваа декларација за
заштита на податоците.

Содржина на оваа Политика за приватност

Контролор на податоци

Лични податоци обработени во комуникација и обезбедување на услуги

Обезбедување и користење на веб-сајтот

Во оваа политика за приватност ќе најдете информации за тоа како ние ги обработуваме вашите лични податоци во контекст на нашите
информациски активности. Ова ги вклучува следниве ситуации и активности:

Во согласност со член 37 и сл. DSG-SG, кантоналната канцеларија за заштита на податоци води регистар на собирање на податоци. Ова
содржи дополнителни информации за тоа како ние ги обработуваме вашите лични податоци.

употреба на hallo.sg.ch (вклучувајќи под-страници, понатаму "Веб-страница");●●

Одговарање на вашите прашања во врска со веб-страницата●●

Одделот за интеграција и еднакви можности на кантонот Санкт Гален е одговорен за обработката на податоците опишани во оваа политика за
приватност во смисла на член 3 од DSG-SG.

За некои од обработките на податоците опишани, друга организациска единица на кантонот Санкт Гален е исклучително одговорна според
законот за заштита на податоците, на пример, канцеларија или канцеларија. Ова важи, на пример, за ситуации во кои барате дополнителни
информации за содржината за која канцеларијата (на пример, Канцеларијата за миграција) е одговорна.

Во пракса, сепак, тоа е како што следува: Ако имате било какви прашања во врска со оваа декларација за заштита на податоци или ако
сакате да ги искористите своите права како субјект на податоци (на пример, правото на информации), секогаш можете да го контактирате
Одделот за интеграција и еднаквост:

преку електронска пошта до integration@sg.ch или●●

Кантон Санкт Гален, Оддел за интеграција и еднаквост, Канцеларија за социјални прашања, Spisergasse 41, 9001 St.Gallen.●●

Обезбедени податоци

Ние ги собираме информациите кои ни ги давате кога ни контактирате или комуницирате со нашите електронски форми. Ова вклучува општи
лични податоци, на пример, име и податоци за контакт, а можеби и детали за вашата позиција или улога во организацијата во во чие име ни
контактирате.

Ако ги побарате нашите услуги, ние ќе собереме информации за бараната услуга. 

Собрани податоци

До степенот кој е потребен за постигнување на целите опишани во оваа Политика за приватност, ние исто така собираме лични податоци од
јавни регистри или веб-сајтови.

Употреба за информации

Можете да ги користите информациите понудени на веб-сајтот без да ни кажете кој сте.

Како и со секоја конекција на веб сервер, серверот на кој имаме веб-сајт автоматски ги зачувува одредени технички податоци и ги зачувува
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Забелешка за употребата на колачиња

За кои цели ги обработуваме вашите лични податоци и на која правна основа

Како ги чуваме и штитиме вашите лични податоци

за краток временски период. Ова ја вклучува IP адресата на уредот и оперативниот систем, датумот и времето на користење, како и видот на
прелистувачот кој го користите за пристап до веб-страницата.

Аналитика

Ние користиме услуга за веб аналитика (моментално Siteimprove) за да ја оцениме употребата на веб-сајтот и да добиеме информации за
неговата оптимизација. Услугата за веб анализа собира кориснички податоци со користење на колачиња и ги зачувува податоците за кратко
време. Во спроведената веб анализа, последниот бит од бараната IP адреса е отстранет директно. Со користење на соодветни поставки на
прелистувачот, можете да го спречите сервисот за веб анализа да собира податоци за вашата употреба на веб-сајтот и веб продавницата.

Ресурси од надворешни веб-сајтови

Ние интегрираме ресурси од надворешни сервери на нашата веб-страница. Тие содржат видлива содржина (видеа и мапи), како и технички
ресурси. Кога ги добивате овие ресурси, операторот на надворешните сервери ја собира вашата IP адреса и/или одредени маргинални
податоци кои се потребни за користење на серверите на надворешниот оператор. Можете да го спречите ова со користење на соодветни
поставки на прелистувачот.

Ние користиме колачиња или слични технологии за да ви обезбедиме најдобро можно искуство на веб-сајтот и да обезбедиме насоки за тоа
како да го оптимизирате.

Некои од колачињата кои ги користиме се неопходни за да ви обезбедиме одредени функции или содржини на веб-сајтот (на пример,
интеграција на видеа или функции на мапа). Покрај тоа, ние користиме колачиња за да овозможиме веб анализа.

Можете да му наредите на вашиот пребарувач да не прифаќа колачиња или да ви побара пред да се постави колаче. Исто така, можете да ги
избришете колачињата на вашиот уред со користење на соодветната функција на вашиот пребарувач.

 

Име на колаче: nmstat

Тип: Постојан – истекува по 1000 дена

За колачето: Ова колаче се користи за снимање на однесувањето на посетителите на веб-страницата. Се користи за собирање статистички
податоци за користењето на веб-страницата, како на пример кога посетителот последен пат го посетил веб-сајтот. Колачето не содржи никакви
лични податоци и се користи само за анализа на веб-страницата.

 

Име на колаче: siteimproveses

Тип: Сесија колаче

За колачињата: Ова колаче се користи за следење на редоследот на страници кои посетителот ги гледа за време на нивната посета на веб-
страницата. Колачето не содржи никакви лични податоци и се користи само за анализа на веб-страницата.

Ние ги обработуваме вашите лични податоци со цел да ги исполниме нашите обврски за информации и објавување во согласност со
законските барања и да ги документираме и фактурираме услугите во овој поглед. Ова исто така вклучува обработка на податоци за
следниве цели:

Правната основа за обработка на вашите лични податоци за наведените цели е нашата уставна и законска обврска да ја информираме
јавноста за активностите на администрацијата и Кантоналниот совет, да објавуваме закони и да обезбедуваме официјални документи. Некои
измени се исто така неопходни за да се усогласат со законските обврски за задржување.

Обезбедување и оптимизација на веб-страницата;●●

Одговарање на вашите прашања и комуницирање со вас;●●

Информации за новите случувања во кантонот Санкт Гален;●●

Да се усогласат со законските обврски; како и●●

Спроведување на правни барања.●●

Ние ќе ги чуваме вашите лични податоци само до степен и онолку долго колку што е потребно за да се исполнат целите опишани во оваа
Политика за приватност или да се усогласат со законските обврски.

Во интерес на интегритетот и доверливоста на личните податоци, ние преземаме соодветни технички и организациски мерки. Во согласност со
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На кого му ги откриваме вашите лични податоци

Место на обработка

Вашите права во врска со вашите лични податоци

Како можеме да ја промениме оваа Политика за приватност

Правни известувања

нашата проценка на ризикот, ние имплементираме контрола на пристап, контрола на пристап и процедури за редовно разгледување,
оценување и оценување на ефективноста на мерките.

Со цел да се постигнат целите опишани во оваа политика за приватност, може да биде неопходно за нас да ги откриеме вашите лични
податоци на други организациски единици во согласност со законските барања. Ова се следниве категории на приматели:

други административни единици (во контекст на комуникација и обезбедување на услуги);●●

надворешни даватели на услуги;●●

(ако е применливо) општини (во контекст на комуникација и испорака на услуги); како и●●

(ако е применливо) властите и судовите.●●

Ние ги чуваме и обработуваме вашите лични податоци во врска со обработката опишана во оваа политика за приватност, првенствено во
Швајцарија и ЕУ. Сепак, ние исто така интегрираме видео содржини и мапи од провајдерите во САД на веб-страницата. Ние ги откриваме
податоците на земји без соодветно ниво на заштита на податоците врз основа на стандардните клаузули за заштита на податоците.

Ги имате следниве права според FADP во врска со личните податоци кои се однесуваат на вас:

Имајте на ум дека овие права се предмет на законски барања и исклучоци. До степенот дозволен со закон, ние може да го одбиеме вашето
барање за остварување на овие права. Исто така, имате право да поднесете жалба до кантоналната канцеларија за заштита на податоци
(datenschutz@sg.ch; Владина зграда, 9001 St.Gallen: www.datenschutz.sg.ch) да се спротивстави на обработката на податоци.

Правото да добиете информации за тоа какви лични податоци ги имаме за вас и како ги обработуваме;●●

правото на пристап до личните податоци на сајтот;●●

правото да добиете копија од вашите лични податоци;●●

правото да ги поправите вашите лични податоци;●●

правото на бришење на вашите лични податоци;●●

правото да се спротивставите на откривањето на вашите лични податоци на трети лица (блокирање).●●

Ние можеме да ја промениме оваа Политика за приватност во секое време, особено ако ја промениме нашата обработка на податоци или ако
се примени ново законодавство. Важи верзијата на веб-страницата.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen
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